

Берн, 16 марта 2015 г.

Циркуляр Международного бюро

41

Вьетнам – Новое заявление после публикации циркуляра Международного бюро № 30 от 24 февраля 2014 г.

Госпожа, господин,

Правительство **ВЬЕТНАМА** просит меня довести до сведения всех стран-членов Союза и их назначенных операторов следующее заявление:

«После публикации по просьбе Правительства Вьетнама циркуляра Международного бюро № 30 от 24 февраля 2014 г. относительно выпуска Китайской Народной Республикой серии из двух конвертов «первого дня» с шестью простыми марками под названием «Beautiful China», на одной из которых изображены небольшие острова архипелага Хоангша (Hoàng Sa) (Парасельские о-ва) во Вьетнаме, Вьетнам вновь подтверждает, что выпуск этих почтовых марок является нарушением его территориального верховенства над этим архипелагом.

В этой связи Правительство Вьетнама сообщает, что все международные почтовые отправления назначением во Вьетнам, на которые нанесены эти марки, будут обрабатываться в соответствии с его национальным законодательством и положениями статьи 24.2 Всемирной почтовой конвенции».

С уважением,

Мюррей Бьюкенен
Директор по экономическим и нормативно-правовым вопросам